

مشکل بیمه کارگران ساختمانی، حل نشده است

اواخر هفته گذشته، رئیس مجلس قانون بیمه کارگران ساختمانی را برای اجرا ابلاغ کرد و ظاهراً به مسأله بیمه کارگران ساختمانی پایان داد. طرح تصویب شده اما با طرح کمیسیون اجتماعی فاصله دارد و فعالان کارگری معتقدند این طرح نمی تواند منابع لازم برای بیمه کارگران در صف انتظار را تأمین کند. «کبر شوکت» رئیس انجمن صنفی کارگران ساختمانی در انتقاد از تصویب این قانون به اینها گفت: طرح در شورای نهبان تصویب شده بود اما مجمع تشخیص مصلحت نظام آن را مغایر با سیاست های کلی نظام دانسته بود. در مجمع، با حضور نمایندگان تأمین اجتماعی، رأی گیری و عنوان شده بود که طرح مجلس بار مالی دارد و مغایر با اصول ۳ و ۲۹ قانون اساسی است. شوکت ادامه داد: با وجود مخالفت مجمع تشخیص، موضوع در هیأت عالی نظارت با حضور سران قوا بررسی شد و در کمال ناباوری رأی آورد. اینکه چه اتفاقی افتاد را نمی دانیم. چیزی که می دانیم این است که طرح تصویب شده، نمی تواند منابع لازم برای بیمه کارگران ساختمانی را فراهم کند.

معاون وزیر کار، احتمال ترمیم حقوق در سال جاری وارد کرد

رعیتی فرد: امیدوارم سال آینده تصمیم بهتری بگیریم

معاون روابط کار و وزارت تعاون درباره عدم تطبیق افزایش حقوق امسال کارگران با نرخ تورم گفت: نرخ تورم همیشه در تعیین حداقل دستمزد رعایت نمی شده، همان طور که سال گذشته نرخ تورم ۴۱ درصد بود و دستمزد را ۵۷ درصد تعیین کردیم. به گزارش اینها، علی حسین رعیتی فرد گفت: قبول دارم که شرایط معیشتی کارگران و کارمندان سخت است اما ما سالانه یک بار حداقل حقوق را مشخص می کنیم. عرف شورای عالی کار همین است و سالانه یک بار موضوع حداقل حقوق بررسی می شود. وی تأکید کرد: برای رسیدن به تصمیم جدید، شرکای اجتماعی حتما باید به جمع بندی برسند و صرفاً یکی از شرکای می تواند تقاضا بدهد و بخواهد دستمزد اضافه شود. نزدیک ۵۰ درصد از مشاغل ما در کارگاه های خرد و زیر ۱۰ نفر است و هزینه های دستمزد در این کارگاه ها ۴۰ تا ۵۰ درصد است. اگر قرار باشد دستمزد افزایش یابد کارفرما مجبور به تعدیل می شوند. در شرایط سخت اقتصادی هستیم و باید به کمک هم این شرایط را مدیریت کنیم تا ناشالله برای سال آینده تصمیم بهتری بگیریم.

وزیر تعاون:

کارفرمایان برای رفع دغدغه های روحی کارگران اقدام کنند

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: کارفرما باید برای رفع دغدغه روحی کارگران اقدام کند. گرفتاری ها و مشکلات، سبب حواس پرتی کارگران می شود که خسارات شدیدی را در پی دارد. به گزارش تسنیم، صولت مرزوی در نخستین همایش ملی چشم انداز ایمنی و بهداشت شغلی با محوریت مقاله نامه ۱۵۵ سازمان بین المللی کار اظهار کرد: کارفرمایی وظیفه خطیری است. کارفرما مکلف است نظارت مرحله به مرحله در کارگاه داشته باشد و اگر دنبال رونق تولید، افزایش بهره وری و درآمد مناسب تر است، باید کارگاه مجهز به بهروزترین تجهیزات و دستگاه های شناسایی آلاینده های زیست محیطی باشد. علاوه بر اینها باید برای رفع دغدغه روحی کارگران نیز اقدام کند. این گرفتاری ها و مشکلات سبب حواس پرتی می شوند که خسارات شدیدی را در پی دارد. کارفرما فقط پرداخت حقوق را برعهده ندارد، بلکه باید در مانگر باشد. وی اظهار داشت: کارگران نیز باید با رفتار ایمن مانند رعایت اصول و مقررات مربوط به ایمنی شغلی و بهروز کردن دانش، از میزان خسارات بکاهد.

کارگران زغال سنگ طرزه خواستار حذف پیمانکاران شدند

کارگران معدن زغال سنگ طرزه با بیان اینکه مطالبات صنفی آنها برآورده نشده، از مسئولان استانی درخواست کردند به وضعیت کارگران این واحد معدنی ورود کرده و امنیت شغلی را به آنها بازگردانند. به گزارش اینها، این کارگران ضمن ابراز نگرانی از آینده شغلی خود، خواستار حذف پیمانکاران برای بهبود وضعیت شغلی خود در معدن شده و گفتند: درخواست دیگر کارگران، افزایش دستمزدها با اضافه کار است که از سوی مدیریت معدن بی پاسخ مانده است. به گفته آنها، در معدن زغال سنگ طرزه حدود هزار کارگر به صورت قراردادی مشغول کارند که از شرایط کار با پیمانکاران رضایت ندارند.

شاخص فلاکت در قله تاریخی ۱۰ سال گذشته قرار گرفته است

دولت رئیس، میراث دار خلف احمدی نژاد



پیوند بخورد، در چارچوب این اندیشه، حق با آرای دلاری و برحسب آرای دلاری تعریف می شود و انسان صاحب حق تلقی نمی شود هر کس به اندازه سرمایه ای که دارد، صاحب حق تلقی می شود.

آنکه داعیه اصولگرایی دارد، باید عدالت شاقولش باشد

استاد اقتصاد دانشگاه علامه طباطبائی با انتقاد از عملکرد اقتصادی جریان اصولگرایی گفت: مگر اسم خود را اصولگرانگذاشته ای. از نظر دینی، آنکه داعیه اصولگرایی دارد، باید عدالت شاقولش باشد! چطور برانگیخته نمی شوید که مناسباتی در حیطه اقتصاد ایجاد کرده اید که در آن، با موتور خلق ارزش است، چیزی که درباره آن نص صریح وجود دارد. مناسباتی ایجاد کرده اید که سه دهه گذشته، بهای پول برای تأمین مالی سرمایه در گردش تولید کنندگان، همواره بین ۵ تا ۱۰ برابر نرخ بهره در استاندارد میانگین جهانی بوده است. کاری کرده اید که بگویم لطفاً ما را به همان مناسباتی برگردانید که اسم آن سرمایه داری می گذارید و مژمتش می کنید.

عزیزان بای و ترمز بگذارند

این اقتصاددان پرسید: کی زمان آن می رسد که عزیزان روی ترمز بزنند و اعلام کنند شواهد، از حدود متعارف در این زمینه فراتر رفته است؟ منتظران آنچه که بسیار نغم انگیز است، این است که به جای اینکه علم، قانون و برنامه، محور باشد، محدودیت در دسترسی به اطلاعات بیشتر و چپه همت قرار گرفته و به هر شیوه ممکن علیه شفافیت اقدام می کنند. سایتی با تحلیل کارشناسی نشان می دهد در این چارچوب حکمرانی، سیاست خارجی شما هم با شکست های پی در پی روبه رو شده. اگر منطق دارید کارشناسی بیابید که از این جهت گیری های سیاست خارجی دفاع کنند اما وقتی با استفاده از زور می خواهید صدای آن تحلیلگران را ببینید، هیچ نشانه خوبی نیست. جامعه ای که با شفافیت مشکل پیدای کند در آن، به اسلام و عدالت پشت می شود.

منافع کوته نگرانه شبه مافیایی، مقدرات کشور ما را تعیین می کند

مومنی خاطر نشان کرد: تلاش کردند بگویند کل ماجرای تورم در ایران، به نقدینگی مربوط می شود اما راجع به اینکه نقدینگی جهش یافته، تابع چه متغیرهایی است، چیزی نمی گویند. افراد عالم، عامل درمند، دلسوز و پاکدامن، با مستندات غیر قابل انکار تأکید می کنند که این نقدینگی افسار گسیخته، در درجه اول معلول تمایل افراطی به شوک درمانی است. بعد همان ها می گویند باید فکری برای نقدینگی کنیم، بزرگترین نیروی محرک شوک درمانی در این تولیدمحوری و عدالت محوری است. حال چقدر قبیح است به حاشیه رفتن عدالت در جامعه ای که از نظر اعتقادی افتخار خود می داند که عدل راجز و اصول دینش آورده است. به گفته وی، قله غفلت از عدالت محوری را در چارچوب شیطنت ها، فسادها و فریب کاری هایی می بینیم که در ذهن برخی حکومتگران ایجاد شده که براساس آن رفتن به سمت حکومت یک دست افتخار تلقی می شود و آنها به همه ابزار مشروع و نامشروع متمسک می شوند که به صورت غیرخردورزانه و غیر عادلانه، شایسته ها و صاحب صلاحیت ها را از کانون های قدرت حذف کنند. حکومت یک دست، به معنای حذف غیرمطیعان و غیرچاپلوسان است و وقتی این به بازار گرای مبتذل

خبر

امنیت شغلی ۴ میلیون کارگر در خطر است

رئیس کانون عالی انجمن های صنفی کارگران ایران با بیان اینکه طرح استاد شاگردی کمی به اشتغال و تولید پایدار نمی کند، گفت: این طرح امنیت شغلی ۴ میلیون شاغل

تاریخ چند صد ساله گذشته ایران عبرت بگیرند، حداقل از عملکرد دوره احمدی نژاد عبرت بگیرند!

شاخص فلاکت در سال ۱۴۰۱، به قله تاریخی ۱۰ ساله گذشته خود رسید

وی در عین حال گفت: احمدی نژاد ادعای عدالت هم می کرد، هر چند فلاکت را به جای عدالت نشاناد و در ماه های پایانی مسئولیتش شاخص فلاکت را به دو برابر اندازه های که تحویل گرفته بود رساند. مرکز آمار اکنون گزارش داده که به رغم همه آن حرف های بی ضابطه توخالی که برخی مقامات اقتصادی زدند که چقدر شاهکار کردند و چقدر جور دولت قبلی را کشیدند و نوآوری داشته اند، شاخص فلاکت در سال ۱۴۰۱، به قله تاریخی ۱۰ ساله گذشته خود رسیده است.

استاد دانشگاه علامه ادامه داد: فقط به دولت حسن روحانی، بدویبره می گوید. ما هم نقد های اصولی به آن وارد می دانستیم و نقد می کردیم اما اتهام نمی زدیم. این دولت کی می خواهد این بازی را که «هر چه فریادارید، بر سر دولت قبلی بکشید» را متوقف کند؟ این دولتی که شما همه آن سینت را به آن نسبت می دهید و ما هم در بخش هایی با آن موافق هستیم، در سال ۱۳۹۵، شاخص فلاکت را به ۱۹٫۲ رسانده بود. شما این رقم را در پایان سال ۱۴۰۱ به ۵۴٫۸ رسانده اید. همان ماه های اولی که اینها روی کار آمدند، ناصحانه گفتیم با اولی جهت گیری هایی که به لحاظ سیاسی و اقتصادی می بینم کار را به جایی خواهند رساند که قبل از پایان دوره مسئولیت آنها، مردم بگویند هزاران رحمت بر دولت حسن روحانی. اکنون جلوه اش را ببینید!

مرکز آمار گزارش داده که به رغم همه حرف های بی ضابطه توخالی که برخی مقامات اقتصادی می زنند، شاخص فلاکت در سال ۱۴۰۱ به قله تاریخی ۱۰ ساله گذشته خود رسیده است

مومنی افزود: متفکران بزرگ توسعه می گویند نابرابری های ناموجه، سرمنشا همه عدم تعادل است. همه تعادل های حیات جمعی را بی عدالتی برهم می زنند و علت لعل همه بی عدالتی ها این است که در ساختار قدرت، راه بر روی شایستگان، تحت عنوان خودی بازی و نصب خودی ها بسته شود. در همین دوره کوتاه دو، سه ساله با هم این به اصطلاح خودی ها، چندبار غرغال شدند! شدت تغییرات را در دولت رئیس ببینید! نگاه کنید چه رخ است! تحولاتی که از نظر رتبه

ایران به لحاظ پاکدامنی اقتصادی در دنیا رخ داده، نشان می دهد ما دوباره سقوط داریم و حتی نسبت به سال ۱۴۰۰، پس رفت داشته ایم.

این استاد دانشگاه تمام این شاخص ها را به هم مرتبط دانست و تأکید کرد: وقتی باب خلاقیت، تولید فناوری و شایسته محوری بسته شود، گزینه بدیل آن ناکارآمدی، فساد، انحطاط و سقوط در کیفیت زندگی و محیط زیست مردم می شود.

بدهی دولت ۳۰ درصد و بدهی شرکت های دولتی ۹۰ درصد رشد داشته است

مومنی با بیان اینکه همین چندروز پیش، مرکز پژوهش های مجلس در گزارشی اعلام کرد در سال ۱۴۰۱، نسبت به سال ۱۴۰۰، اندازه بدهی دولت ۳۰ درصد رشد کرده و اندازه بدهی شرکت های دولتی ۹۰ درصد رشد داشته، اظهار داشت: چقدر حرف های بی ضابطه زدند که ما دست در کیسه بانک مرکزی نکردیم و از طریق انتشار اوراق با نقدینگی چنین چنان کردیم و پول پر قدرت چاپ نکردیم! با مستندات نشان دادیم که در آخر الامر، ماجرای انتشار اوراق نیز در نهایت به انتشار پول پر قدرت منجر می شود. برای کسی که خدا و قیامت را قبول دارد، قبیح است که این قدر بی پروا خلاف گویی کند؛ که قبیح است از نظر اخلاقی و هم فاجعه ساز است از نظر علمی. رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد هشدار داد: وقتی با مالیه خود دولت و شرکت های دولتی این بساط را به

پاکرده باشند، ببینید اوضاع و احوال خانوارها و تولیدکننده ها چه می شود. چرا باید سرمایه گذاری در ایران دچار بحران شود، چون با سیاست های مبتذل شوک درمانی و سرمایه سالار باخوار و نه سرمایه سالار مبتنی بر نوآوری فناورانه، بساطی را برپا کرده اید که اکنون که خانوارها پس انداز چندانی دار، در نگاه های تولیدی، انگیزه های برای سرمایه گذاری دارند و نه چیزی از توان مالی برای حکومت مانده است. چقدر هشدار دادیم که وقتی در قاجار به این اتفاق افتاد، سرآغاز بدبختی شد. مرحله بعدی این است که شما یاس فراگیر از اینکه از طریق ظرفیت های دانا می موجود در کشور بشود کشور را اداره کرد، بپدیداری می کنید و همه را متوجه خروج می کنید.

بامیان تهی سازی فراگیر روبه روی می شویم

به گفته مومنی، زستان خلی ضدخارجی کارگاهها علاوه بر نیروی کار بیمه شده می توانند تعدادی کار آموز هم جذب کنند با این تفاوت که دستمزد آنها توافقی است، یعنی حتی می تواند پایین تر از حداقل دستمزد مصوب شورای عالی کار باشد. وی ادامه داد: در این میان بیمه بیکاری و بازنشستگی هم می تواند حذف شود. کارگاه های زیر ۵ نفر، بنگاه ها و اصنافی مانند بقالی، نانواپی و آرایشگاه ها هستند که تعداد آنها حدود

است اما شیوه عملتان این گونه نیست چون در آن شایسته سالاری و عدالت محوری جایگاهی ندارد و روزانه مابامیان تهی سازی فراگیر روبه روی می شویم. دولت و بنگاه های تولیدی مادر در حال توخالی شدن هستند. خانوارها دچار فلاکت و افلاس بیشتر می شوند اما این طبل تبلیغات گوش کرکن استمرار دارد. هر چه مابامیان تهی تر باشد، آن تبلیغات گوش خراش تر، مسمم کننده تر و آزار دهنده تر می شود. در نهایت شفقت و از موضع امر به معروف و نهی از منکر، می گویم به عقل گرایی بر گردید. مومنی گفت: می خواهید باربوی کردن این سیستم و قطعی کردن سیاست و اقتصاد، از مان محقق کنید! این شدنی نیست. چقدر تکان دهنده است که بالاترین سقوط هادر استاندار دین المللی، در زمینه کیفیت محیط زیست ایران دقیقاً دوره حکومت یک دست اتفاق افتاده است. در دوره احمدی نژاد، تقریباً در فاصله پنج ساله، پیش از ۶۰ تبه سقوط به سمت کشورهایی با بدترین وضعیت محیط زیست تجربه کردیم. در دولت رئیسی هم سقوط بیش از ۵۰ تبه های در فاصله سال ۲۰۲۰ تا ۲۰۲۲ رخ داده است.

سقوط در رتبه پاکدامنی اقتصادی

مومنی افزود: متفکران بزرگ توسعه می گویند نابرابری های ناموجه، سرمنشا همه عدم تعادل است. همه تعادل های حیات جمعی را بی عدالتی برهم می زنند و علت لعل همه بی عدالتی ها این است که در ساختار قدرت، راه بر روی شایستگان، تحت عنوان خودی بازی و نصب خودی ها بسته شود. در همین دوره کوتاه دو، سه ساله با هم این به اصطلاح خودی ها، چندبار غرغال شدند! شدت تغییرات را در دولت رئیس ببینید! نگاه کنید چه رخ است! تحولاتی که از نظر رتبه

ایران به لحاظ پاکدامنی اقتصادی در دنیا رخ داده، نشان می دهد ما دوباره سقوط داریم و حتی نسبت به سال ۱۴۰۰، پس رفت داشته ایم.

این استاد دانشگاه تمام این شاخص ها را به هم مرتبط دانست و تأکید کرد: وقتی باب خلاقیت، تولید فناوری و شایسته محوری بسته شود، گزینه بدیل آن ناکارآمدی، فساد، انحطاط و سقوط در کیفیت زندگی و محیط زیست مردم می شود.

مومنی خاطر نشان کرد: صمیمانه و مشفقانه به نهاد های فرادست در ساختار قدرت ایران عرض می کنم که با بساطی که تحت عنوان برنامه هفتم تدارک دیده شده و با این بودجه هایی که در سال های ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲ جنبه قانونی پیدا کرده، روند پیشروی در با تفاق را سرعت خواهیم بخشید. مسیر بازن گشت هم بر اساس موازین دینی و علمی کاملاً روشن است و اینجا به معنای دقیق کلمه، هر آنچه که علم بگوید دین هم می گوید و بر عکس مسیر کاملاً روشن است، شفافیت، مشارکت و عدالت، از درون اینها می توانیم از چنبره همه این بحران هایی که دچار هستیم خود را خلاص کنیم.



مومنی در پایان گفت: دلیل اینکه به رغم همه بی مهری هایی که به جامعه علمی می شود و برخی تریبون ها با وقاحت تمام، بدترین اهانت ها را در تاریخ ایران به اهل علم این کشور روا می دارند، باز هم انگیزه داریم و نیستی می کنیم که ذخیره دانایی موجود در کشور ما هنوز در حدی است که بشود کشور رانجات داد و از چنبره این همه بحران ها به سلامت عبور داد اما هر لحظه تأخیر در اصلاح رویه های کنونی حکمرانی، می تواند برای کشور ما هزینه های غیر قابل جبران و فرآیندهای را پدید آورد. حتی اگر ما مسران قوا را قله حسن نیت بدانیم، در شرایطی که حادثه ترین بحران های کشورمان بحران اقتصادی است، ویژگی مشترک هر سه این بزرگواران این است که هیچ تخصصی در این زمینه ندارند. ولو اینکه برای آنها حسن نیت و پاکدامنی قائل باشیم، آنها لازم هستند اما کافی نیستند.

۲ میلیون و ۳۰۰ هزار واحد است و بیش از ۴ میلیون کارگران دارند. در شرایط اقتصادی امروز، تعداد بسیاری از کارگران به خصوص نیروی کار از آن مثل زنان، حاضر به کار در قالب چنین طرحی می شوند. آنها ناچار هستند برای گذران زندگی به کار با حقوق بسیار پایین تن بدهند، در حالی که حداقل حقوق وزارت کار نمی تواند کفاف حداقلی ترین هزینه های زندگی را بدهد، چه برسد به حقوقی پایین تر از مصوبه وزارت کار.